



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9617

4 PAGINI - 30 BANI

Joi 30 octombrie 1980

In campionatul de rugby

ȘTIINȚA BAIA MARE CÎȘTIGĂ CU 6-4 ȘI ÎNTRERUPE ȘIRUL VICTORIILOR DINAMOVISTE

Prin victoria realizată ieri, Știința Baia Mare a frânt tandemul Steaua - Dinamo (prima rămânând în continuare singura formație neînvingătoare din campionatul 1980/81). Pe poziția a doua a clasamentului, acum, la egalitate de puncte, cu cîte o înfrîngere, se află Știința CEMIN Baia Mare și Dinamo. Iată a-

(min. 8), Ciolpan (min. 12) și din nou Cantea (min. 35, a scăpat balonul din mînă la 1 m de țintă!). La reluare, Dinamo, care în repriza primă a trecut doar de două ori centrul terenului, pare ceva mai decisă, deși joacă fără aplombul obișnuit. Dinamoviștii evită contactul cu adversarii, iar placajele lor nu au forța cunoscută. Dar chiar în condițiile unei prestații sub așteptări, echipa Dinamo ar fi putut realiza un scor favorabil dacă măcar una, din cele trei l.p. acordate, ar fi fost realizată de Constantin. Eșul dinamovist a fost marcat în min. 59 (în perioada mai bună): acțiune la 5 m de butul bălmărenilor, după repunere de la tușă, grămadă spontană, pasă la PARASCHIV (din tribună a părut „înainte”) și plonjon al acestuia în eseu; dar, din unghi prost, Constantin nu poate transforma. **ȘTIINȚA:** Ciolpan -

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 4-a)



Zahlu - autorul golului stelist - șutează puternic la poartă.

Foto: Dragoș NEAGU

După partidele-restaurantă de ieri în Divizia „A” de fotbal

UNIVERSITATEA CRAIOVA A DEVENIT LIDER

● Steaua, victorioasă (cu multe emoții) în derby-ul mini-etapei ● Dinamo, punct prețios în deplasare, la Slatina ● Craiovenii, fără patru titulari, s-au desprins în numai patru minute! ● Echipa ex-timișoreanului Angelo Niculescu a invins pe „Poli”

REZULTATE TEHNICE

Steaua	- F.C. Argeș	1-0 (0-0)
F.C. Olt	- Dinamo	1-1 (0-0)
Univ. Craiova	- Politehnica Iași	2-0 (2-0)
S.C. Bacău	- „Poli” Timișoara	2-0 (1-0)

ETAPA VIITOARE

Sîmbătă, 1 noiembrie	
Jiul	- Politehnica Timișoara
Duminică, 2 noiembrie	
F.C.M. Brașov	- Univ. Craiova
Corvinul Hunedoara	- Chimia Rm. Vilcea
Politehnica Iași	- S.C. Bacău
F.C. Argeș	- „U” Cluj-Napoca
Steaua	- Progresul Vulcan
F.C. Olt	- F.C.M. Galați
Sportul studențesc	- Dinamo
A.S.A. Tg. Mureș	- F.C. Baia Mare

CLASAMENTUL

1. UNIV. CRAIOVA	11	9	0	2	19-8	18
2. Dinamo	12	8	1	3	22-8	17
3. Corvinul	12	7	1	4	26-12	15
4. F.C.M. Brașov	12	6	3	3	15-12	15
5. F.C. Argeș	12	6	1	5	21-12	13
6. Steaua	11	5	2	4	15-11	12
7. A.S.A. Tg. Mureș	12	5	2	5	19-22	12
8. Chimia	12	5	2	5	15-22	12
9. Sportul studențesc	12	5	1	6	16-15	11
10. „U” Cluj-Napoca	12	5	1	6	13-14	11
11. S.C. Bacău	12	5	1	6	16-23	11
12. Politehnica Iași	11	5	0	6	18-17	10
13. „Poli” Timișoara	11	4	2	5	9-11	10
14. Progresul Vulcan	12	4	2	6	18-24	10
15. Jiul	12	4	1	7	16-18	9
16. F.C. Baia Mare	12	4	1	7	14-20	9
17. F.C. Olt	12	3	3	6	9-18	9
18. F.C.M. Galați	12	4	0	8	15-25	8

Citiți cronicile în pag. 2-3

GOLGETERII

9 GOLURI: Petcu (Corvinul), Tevi (Progresul Vulcan), Fani (A.S.A. Tg. Mureș) - 1 din 11 m.

7 GOLURI: Radu II (F. C. Argeș) - 1 din 11 m.

6 GOLURI: Giuchici (Jiul), Iordache (Dinamo).

5 GOLURI: Sălăjan (Jiul), Ignat (F. C. Argeș), Văcuș și Dumitrache (Corvinul), Preda (Chimia), Pițurea (F. C. Olt).

TINERII TENISMANI

ROMÂNII LA CIRCUITUL

SCANDINAV

În vederea unei cit mai bune pregătiri a viitorului sezon internațional și cu deosebire a meciurilor de Cupa Davis, tinerii tenismani români Florin Segărceanu, Andrei Dirzu și Laurențiu Bucur vor participa, în cursul lunii noiembrie, la Circuitul scandinav, care prevede turnee succesive în Norvegia (la Moss, 8-9 noiembrie), în Danemarca (Copenhaga, 15-16 noiembrie), în Finlanda (Helsinki, 23-24 noiembrie) și în Suedia (Stockholm, 30 noiembrie - 1 decembrie). Cei care se vor califica (la simplu sau dublu) printre primii 8 vor juca și turneul „Masters”, la Sodertälje (Suedia), în zilele de 7-10 decembrie.

De sîmbătă

PATINOARUL FLOREASCA LA DISPOZIȚIA PUBLICULUI

Sîmbătă, patinoarul Floreasca - acest atit de solicitat loc de agrement din Capitală - își va redeschide porțile pentru public, zilnic, între orele 10,30-12,30 și 18,30-20,30. cei care doresc să-și petreacă o parte din timpul liber practicînd patinajul vor beneficia de condiții optime. Vor fi organizate și cursuri de inițiere în patinaj (care se vor desfășura luna, miercurea și joia, între orele 17-18,30; înscrierile, care au și început, se fac în fiecare zi între orele 13-18,30 la patinoar).

Final de sezon în Divizia „A” STEAUA - CEA MAI DE SEAMĂ

REPREZENTANTĂ A HANDBALULUI ROMÂNESC - ÎN ASCENSIUNE

Punct final (...intermediar) și în campionatul masculin de handbal, Divizia „A”. Final - pentru sezonul din acest an, pentru că, de fapt, s-a încheiat doar prima parte a disputei pentru titlul național, returul urmînd să se desfășoare în 1981, între 5 aprilie și 31 mai.

În fruntea ierarhiei, cu realizări de sută la sută (9 meciuri disputate = 9 victorii!) se află Steaua, adică echipa care a cîștigat 14 din cele 21 de campionate disputate pînă acum. Steaua, pregătită de Cornel Oțelea și Otto Telman, Steaua, angajată acum în cursa pentru cîștigarea celui de al treilea trofeu în Cupa campionilor europeni (primele două victorii: 1968 și 1977), Steaua, echipa cea mai reprezentativă a handbalului românesc. Am afirmat că formația din Calea Plevnei a obținut o nouă calitate, superioară celei afirmată în anii trecuți. Într-un fel, este firesc. Fiecare an adaugă sportului - și, implicit, celor ce-l compun - noi standinguri, noi atuuri, noi frumuseți. La Steaua, conjunctura este încă și mai favorabilă. Ea



Strecurat cu abilitate printre Flangea și Bedivan, Werner Stöckl cîștigă o poziție ideală. El înscrie din această fază un gol deosebit de important pentru formația sa, Steaua, în derbyul disputat duminică la Palatul sporturilor și culturii

a dobîndit doi inter de valoare mondială - Vasile Stingă și Marian Dumitru -, are încă cel mai bun pivot, Werner Stöckl, „triunghiul” fiind coordonat, pus în valoare, de un condu-

cător de joc - Radu Voina - care posedă și marea calitate a unor multiple posibilități de

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)



CUM ÎNTREȚINEM, CUM FOLOSIM BAZELE SPORTIVE

La Sibiu

AMPRENTILE INTERESULUI ȘI ALE... DEZINTERESULUI!

Patinoarele artificiale acoperite din Miercurea Ciuc, București și Galați funcționează de o bună bucată de timp. Zilnic, pe patruleterele de gheață ale acestora se desfășoară o activitate susținută, fie competițională, fie de pregătire sau de agrement. Patinatori și hocheiști și chiar numeroși tineri amatori de a se avînta pe luciul gheții, în timpul lor liber, sint, însă, nu numai în centrele enumerate dar și în numeroase alte orașe, dintre care unele se bucură de privilegiul de a fi înzestrate cu patinoare artificiale neacoperite. Timpul prielnic, cu temperaturi frecvente la plus 10 grade, a făcut posibil ca și o parte dintre aceste patinoare artificiale (neacoperite) să fie date în folosință, spre marea bucurie și satisfacție a celor cărora le sint destinate. Ne referim, la

ora cînd scriem aceste rânduri, la bazele sportive de gheață din Poiana Brașov și Reșița, patinoare care cunosc, în prezent, o vie animație.

Sint două situații fericite care își găsesc izvorul nu numai în timpul favorabil despre care aminteam mai sus, dar și în interesul manifestat de către cei care se îngrijesc de buna lor gospodărire și administrare.

Timpul este înalțat. În cînd mercurul termometrelor va cobori tot mai jos spre bariera care marchează zero grade. În acest caz toate, dar absolut toate patinoarele artificiale (neacoperite) ar trebui să-și deschidă porțile. Va fi

Gheorghe ȘTEFĂNESCU

(Continuare în pag. 2-3)

La Miercurea Ciuc

GOSPODARI ADEVĂRAȚI O IAU ÎNAINȚEA ZĂPEZII...

Apropierea sezonului rece se simte pretutindeni în județul Harghita, inclusiv în rîndurile gospodarilor bazelor sportive de iarnă.

CREȘTE NUMĂRUL PATINOARELOR

În orașele și satele harghite-ne, hocheiul și patinajul sint la ele acasă. În vederea activității competiționale, multe din cele 14 patinoare naturale (cu mantinele regulamentare pentru hochei) vor fi modernizate. În comunele Remetea, Suseni, Sîndomic și Sînsimon se lucrează în aceste zile la amenajarea unor tribune și a unor vestiare din materiale recuperate. De asemenea, au fost pregătite cele 11 patinoare simple cu mantinele din scindură, aparținînd școlilor generale, iar alte unități de învățămînt au trasat terenurile care vor fi transforma-

te (cînd va fi timpul) în patinoare naturale cu mantinela din... zăpadă.

Baza sportivă de patinaj viteză de dimensiuni olimpice de la Miercurea Ciuc va fi împrejmuțată, iar pe turnante se montează paravane de protecție din burete reconșionate. Alături, se va amenaja un patinoar pentru public. A doua pistă va funcționa în stațiunea montană Tușnad-băi, unde sint programate pentru vacanța de iarnă concursurile rezervate copiilor.

INSEMNAȚE ECONOMII PRIN ACȚIUNI PATRIOTICE

Cele 28 de pîrtii și trambulinele de la Suseni - Valea Strîmbă și Odorheiu Secuiesc vor sta la dispoziția amatorilor

Traian IOANÎTESCU

(Continuare în pag. 2-3)

DESPRE CINE „VOM MAI AUZI“?

De ani de zile, pe terenurile de tenis ale clubului bucureștean Dinamo se formează numeroase talente, în fiecare vară trecând pe sub privirile atente ale antrenorului emerit Aurel Segărceanu cite 800-1000 de copii. După numeroase selecții, care triază, rămân 30 de tineri în stare să se afirme. Ne amintim că într-un interviu acordat de Aurel Segărceanu — după ce își confirmase pronosticurile și prin lansarea în tenisul mondial feminin a Virginiei Ruzici, Florenței Mihai și Marianei Simionescu-Borg — renumitul tehnician spunea: „Refinetai un nume. Îi cheamă Florin Segărceanu. Este fiul meu și poate că voi fi acuzat de lipsă de modestie propunându-vi-l drept viitor titular în echipa națională, dar am certitudinea că va trece puțin timp și ceea ce spun va deveni realitate“. Aurel Segărceanu a avut dreptate...

Zilele trecute, într-o frumoasă dimineață de toamnă, Aurel Segărceanu schimba mingi cu una dintre cele mai tinere eleve ale sale, Ioana Timiș, în vârstă de 10 ani. Și iarăși l-am rugat să ne spună numele unor jucători și jucătoare despre care vom mai auzi, cum se spune. Redăm, fără vreun comentariu, răspunsul antrenorului emerit:

Schimbul de mâine se formează azi

„Trebuie să mă gândesc bine, deoarece dispunem de o «recoltă» bogată. Dar fac o selecție și mă opresc la: Monica Radu, Alice Dănilă, Teodora Tache, Daiana Samungi, Ioana Timiș, Mihai Vanță, Relu Dumitraș, Dumitru Ciucă și Ionuț Șesu“.

Iubitorii tenisului așteaptă...

Ion GAVRILESCU

O LECȚIE CARE VA FOLOSI

Dan Cristian este unul dintre tinerii poloștiști în plină afirmare. Componenent al selecționatei reprezentative de juniori, clasată anul acesta pe locul V la C.E. din Olanda, el a fost promovat în prima echipă a clubului Dinamo, prilej cu care și-a inaugurat colecția —

noi i-o dorim cit de bogată — cu o primă medalie de campion.

Deși aflat încă la vîrsta junioratului, Dan Cristian nu a lipsit în această toamnă din „74-le campioanelor. Cu o singură excepție — ultimul derby Dinamo — Rapid de la Cluj-Napoca, cînd talentatul poloist a primit meciul din tribună. Motivul? Nerespectînd programul de odihnă al întregii echipe, el a fost sancționat prompt de antrenorul Iuliu Capșa cu scoaterea din formație, chiar la cel mai important meci. A fost o lecție care, sperăm, îi va folosi lui Dan Cristian, aflat la prima abateră de acest gen.

ASOCIAȚIA P.T.T., O ADEVĂRATĂ ȘCOALĂ A MARȘULUI

Asociația sportivă P.T.T. poate fi considerată o adevărată școală a marșului bucureștean și a celui românesc. Într-adevăr, sînt, iză, cîteva decenii de cînd mărșăluitorii de la P.T.T. se află mereu în primele rînduri, printre fruntașii diferitelor curse. Anul acesta, de pildă, cei doi campioni balcanici de marș ai României (Constantin Staicu, la seniori, și Gheorghe Frecățeanu, la juniori) sînt reprezentanți ai P.T.T.-ului.

itorilor campioni și recordmani. Cei doi antrenori au în pregătire 25 de juniori, de vîrste diferite, și peste 30 de copii. Cu aceștia din urmă, ca și cu juniorii mici se face însă o intensă pregătire generală, specializarea în marș fiind — totuși — o chestiune secundară. Tinărul, ne spune Caraiosifoglu, trebuie să fie mai întîi ATLET și abia apoi... mărșăluitor! Selecția — o activitate de fiecare zi — se face, cu precădere, în Colentina și Chitila, unde există mulți tineri dornici să devină sportivi la P.T.T. și să calce pe urmele lui Ion Baboie, Dumitru Chiose, Vasile Teodosiu, Valeriu Mitrea, concurenții de ieri ai „poștașilor“.

Din păcate, așa cum a reieșit din discuția purtată la asociația P.T.T., sprijinul (în privința selecției, în mod special) pe care ar trebui să-l dea, în mod normal, Grupul școlar P.T.T. este total ne semnificativ. Este curios, din moment ce unul dintre profesorii de educație fizică de la acest „grup“ este chiar un fost atlet, Alexandru Spiridon, campion la înălțime. Depistarea tinerilor talentați și formarea lor ca performeri constituie, iză, o preocupare statornică pentru inimosii activiști ai acestei vechi asociații sportive muncitorești, care se bucură de o frumoasă tradiție și care, pentru marșul nostru, reprezintă o adevărată școală...

Romeo VILARA

PE TERENUL DE SPORT, TINERII ÎNVĂȚĂ ȘI DRUMUL DREPT ÎN VIAȚĂ

Copiii trebuie deprinși să muncească de la cea mai fragedă vîrstă, să înțeleagă că munca este o activitate necesară și obligatorie pentru reușita în viață — ne spunea Mareș Gheorghiu, antrenor al secției de volei la C.S.S. 1 Sibiu. Traducînd în fapt această idee — pentru M. Gheorghiu devenită principiu — harnicul antrenor sibian a reușit ca, în cei 13 ani de activitate la acest club sportiv, să obțină cu echipele sale nu mai puțin de zece titluri de campioane ale țării (8 titluri, în Divizia națională școlară și de junioare și 2 titluri

la junioare II). Și, ceea ce considerăm a fi deosebit de important, voleibalistele lansate de el, au fost cooptate și au activat sau încă mai activează la echipele de volei divizionare „A“ — Universitatea Timișoara, Universitatea Cluj-Napoca, Universitatea Craiova, Farul Constanța, Penicilina Iași, Știința Bacău, Dinamo București și, bineînțeles, C.S.M. Sibiu. Fetele din echipa de volei a clubului efectuează șapte sau chiar 8 antrenamente săptămînal, iar în fiecare joi, programul de pre-

gătire, au obligația să se prezinte la sală cu carnetele de note semnate de profesorii-diriginți și contrasemnate de către părinți.

„Toate, sau aproape toate fetele care mi-au fost eleve — am satisfacția să afirm — s-au realizat în viață și aceasta pentru că au învățat să muncească de mici. Și au muncit serios, atît în procesul de instruire la școlile generale, la licee și mai apoi în facultăți, cît și la antrenamente, în sportul pe care l-au practicat“.

Gh. ST.



TINERII HOCHEIȘTI AU DEBUTAT

Fiore, sporturile de iarnă încep să-și intre în drepturi. Dar, parcă cel mai grăbit dintre ele este hocheiul. Duminică, echipa de juniori a României a întîlnit — pe patinoarul artificial „23 August“, din Capitală — formația Bulgariei, pe care a întrecut-o cu 8-3. Fără îndolală, dintre cei care au evoluat în această întîlnire cei mai talentați vor fi, nu peste multă vreme, selecționați în formația de seniori. Poate că printre ei se va afla și Tibor Lampl (echipament de culoare deschisă, nr. 6), surprins de obiectivul aparatului de fotografiat în timp ce vroia să-și „fure“ pucul adversarului... Text și foto: Dragoș NEAGU

mecc
CI
...cel
cuvini
au în
compo
marea...
tatea...
me. C
te, de
un pa
stare
minus
sată,
chiar
rele.
teoria
pe ace
tunci
ele în
dacă
„mînc
trenor
Și r
spune
inimă
parcă
cînd i
advers
portar
făcut
GOL
Stadion
motiv 10
poartă: 4
STEAUA
Zabhu 8,
F.C. AR
Kobn...
Arbitru
și V. Cloc
Cartonaș
Trofeul 1

Steaua
să se re
terilor d
trei zile
teren; d
gafau ju
partidel
era limp
se teme
făcuse v
alte des
grele al
nescu (U
și M. R
nu putea
chilibrul
belă, în

În campionatul de hochei

SPORT CLUB ÎNVINȚE PE STEAUA CU 4-3!

MERCUREA CIUC, 21 (prin telefon). Peste 4000 de spectatori (cifra record) au făcut neîncăpătoare tribunele patinoarului artificial din localitate la meciul SPORT CLUB — STEAUA, devenit și el un derby al campionatului național de hochei. În tribune a domnit o atmosferă de mare entuziasm și s-a cîntat ca pe... stadioanele engleze. Cele două echipe s-au angajat de la început într-o luptă acerbă, dar frumoasă, cu faze palpabile la ambele porți. Tînărul Varadi (care l-a înlocuit pe titularul Neteșu, suspendat e etapă pentru pedeapsa de meci primită în jocul cu Dinamo) s-a remarcat prin intervențiile sale curajoase și inspirate. Pe fondul unei presiuni teritoriale a gazdelor, campioni au găsit momente priincide de contraatac, reușind să la conducerea în min. 9 (Hălăucă) și să-și mărească, apoi, avantajul în min. 13 (Cazacu). Repriza secundă a aparținut formației locale, care a redus din handicap (B. Nagy — min. 21) și a egalat (Miklos — min. 38) — dar printr-un gol neregular! — realizat dintr-o fază evidentă de ofsaid. Totul s-a decis în ultima repriză. O eliminare de 10 minute (cu totul nejustificată) a lui Justinian a handicapat, firește, echipa Steaui. În min. 48, cînd Chiriță se afla „pe bancă“, Gereb aduce în avantaj formația locală. Dar, numai peste 30 de secunde, Cazacu restabilește egalitatea: 3-3. În minutul 51 se produce faza decisivă a acestui meci deosebit de disputat, Barabiu înscriind pentru Sport Club, de asemenea, dintr-o poziție de ofsaid (1), nesancționată de arbitru. Scor final: Sport Club — Steaui 4-3 (0-2, 2-0, 2-1). În ciuda erorilor de arbitraj comise de M. Enache (ajutat la cele două linii de Gh. Tașnadi și M. Presneanu) victoria gazdelor se explică și printr-o prestație colectivă superioară.

DINAMO — METALUL SF. GHEORGHE 8-2 (3-1, 3-1, 2-0). „Matineul“ hocheistic a oferit o partidă interesantă, disputată, în care hocheiștii de la Metalul au contraatacat periculos, dar au ratat numeroase ocazii favorabile.

Ceea ce n-au făcut dinamoviștii. Au marcat: Tureanu (3), Pisaru (2), Malhin, Dumitru și Tôke, respectiv Csedó și Ungureanu. A arbitrat M. Lupășcu, la centru, ajutat de Fl. Gubernu și L. Petras.

AVÎNTUL GHEORGHENI — DUNĂREA GALAȚI 5-1 (0-1, 3-0, 3-0). Un meci foarte frumos, în care meritele revin ambelor echipe. Dunărea a condus 23 de minute, dar n-a rezistat fi năhului la trembă al hocheiștilor din Gheorgheni, mult mai bine pregătiți fizic. Au înscris György (2), Tamás, E. Antal, Kercse, pentru învingători. V. Lăga pentru gălățeni. A condus Fl. Gubernu, la centru, ajutat de M. Lupășcu și Șt. Enciu.

În clasament, Dinamo și Steaui acumulează 29 p. iar Sport Club 28 p. Astăzi, are loc o nouă etapă, care programează întîlnirile: Metalul — Dunărea, Steaui — Avîntul și Sport Club — Dinamo.

Călin ANTONESCU

STAȚIUNEA SOVATA

O adresă utilă pentru dv.

Renumită în țară și peste granițele ei, stațiunea balneoclimaterică Sovata se află așezată la o altitudine de 530 m, fiind încadrată de munți împăduși. Situația ei în cadrul natural deosebit oferă în mod fericit împletirea curei balneare cu o odihnă reconfortantă.

- O modernă și complexă bază de tratament, elegantele hoteluri „Sovata“, „Aluniș“, „Căprioara“, precum și vile cu o arhitectură străgătoare asigură condiții deosebite pentru efectuarea unei cure balneare cît mai eficiente.
- Stațiunea este indicată pentru tratarea afecțiunilor ginecologice, ale aparatului locomotor (reumatismele degenerative, articulare, inflamatorii, post-traumatice, neurologice periferice), ale aparatului respirator, ale aparatului digestiv, ale aparatului circulator, ale aparatului urinar, ale aparatului endocrin și ale aparatului reproductiv.
- Sala de spectacole, clubul, cinematograful, biblioteca, sala de gimnastică, precum și numeroasele posibilități de drumetie spre „Virful Cireșului“, „Valea Sebeșului“, „Cîmpul Cetății“ ș.a. sînt doar cîteva din ofertele ce li se fac turistilor pentru petrecerea timpului liber în mod plăcut și util.
- Locuri și informații suplimentare se pot obține la toate agențiile și filialele Oficiilor județene de turism, precum și la cele ale I.T.H.R. București.

DIVIZIA „A“ DE HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

concretizare. Lingă acești veritabili ași ai handbalului se află un portar, Nicolae Munteanu, cu „zile de excepție“ de serie lungă (nesfîrșită pentru adversari...), precum și echipierii talentați, harnici, gata să-și aducă contribuția ori de cîte ori le este solicitată: Gabriel Klesid, Ștefan Birtalan, Cezar Drăgăniță, Constantin Tudose ș.a. Cei doi sfinți, a căror măiestrie se vede lesne în jocul echipei, tot mai combinativ, eficient, modern, au promovat cu curaj elemente tinere, nu numai în lot, ci chiar și în formația de bază. Astfel, portarul Adrian Simion și jucătorii de cîmp Marian Gabriel și Nicolae Virgil sînt exemple grătore.

Prin ce se remarcă Steaui de astăzi, lider de necontestat al handbalului românesc? În primul rînd prin vîrsta jucătorilor, apoi prin multitudine de scheme tactice cu ajutorul cărora își sporește eficiența (unele dintre ele — cum sînt acelea în care 2, 3 și chiar 4 jucători plonează deasupra semicercului advers — de mare spectacol, frenetic aplaudate de către spec-

tatori) și îndeosebi prin diversitatea mijloacelor de a înscrie. Ponderea o au, desigur, cei doi interii. Vasile Stîngă este un supertalent, cu o detentă de săritor în înălțime și o planare deconcertantă, cu o viteză de execuție care, uneori, te împiedică să vezi traectoria balonului. Marian Dumitru — forță herculeană și precizie de „trăgător de elită“ — calcă pe urmele colegului său, ultimele două meciuri de campionat — cu Politehnica Timișoara și Dinamo București — arătîndu-ni-l ca omul nr. 1 al echipei. Cînd se întîmplă ca interii să nu dea randamentul scontat, „cuplul“ Radu Voinea — Werner Stöckl scoate în evidență posibilitățile semicercului, conferind formației același nivel de eficiență. Apoi, Drăgăniță, Tudose, Gabriel, uneori și Croitoru pun la temelia victoriei talentul lor, fructificat prin strîngință și abnegație. Dacă există o umbră de regret, aceasta este adusă în evoluția echipei de momentul defensiv, moment în care jucătorii dovedesc că se plictisesc prea repede, devin apatici, realmente neinteresați. Întîrînd sistemul de apărare, mobilizîndu-i pe jucători pentru mai multă dirzenie, antrenorii Cornel Oțelea și Otto Telman vor putea da Stelei noi străluciri, cel mai înalt nivel în handbalul internațional.

CUM ÎNTREȚINEM, CU

La Sibiu

(Urmare din pag. 1)

oare posibil să se realizeze pretutîndeni acest lucru? La această întrebare am căutat un răspuns vizitînd patinoarul artificial din Sibiu, bază sportivă care, anul trecut, a fost dată în folosință abia la sfîrșitul lunii noiembrie.

Patinoarul artificial din Sibiu aparține comitetului județean U.T.C. și a fost construit în urmă cu aproximativ zece ani, prin munca voluntară și entuziasă a tineretului sibian. Fără să fie totuși o bază sportivă dintre cele mai moderne și perfect utilizate, patinoarul reprezintă pentru tineretul localnic o mîndrie, fiind folosit intensiv, tot timpul cît motoarele acestuia stau sub presiune.

De la Comitetul județean Sibiu al U.T.C. am fost informați că anul acesta (dacă temperatura va permite), mult solicitată bază sportivă de iarnă va fi dată în exploatare pînă la 1 noiembrie, micile reparații care le-a solicitat fiind efectuate la timpul cuvenit.

Informa
de 22 oc
bucurat,
cît, dup
urmă cu
Sibiu a
cu întir
clarafia
primit-o,
vedem ș
sportivă
zile, va
oaspeții
ziua viz
nu prez
gereze
unei ina
insufle
la ultim
de la v
accesul.
murile,
des înă
praf. L
zis, nlm
aranjat
apa cur
țevi, în
murdărie
Unde
sînt ang
răspunde

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

PRONOSTICURILE UNUI MARE CÎȘTIGĂTOR

Unul dintre cei DOI CÎȘTIGĂTORI DE AUTOTURISME „Dacia 1300“ la concursul din 14 septembrie 1980 este Stănilă Dragne, freztor la întreprinderea de panouri și tablouri electrice din Alexandria, participant perseverent la acest sistem de joc. Iză pronosticurile sale pentru concursul Pronosport de duminică 2 noiembrie 1980:

I. Sportul stud. — Dinamo X, 2
II. Steaua — Progresul-Vulcan 1
III. F.C.M. Bv. — „U“ Cv. 1, X

IV. Corvinul — Chimia Rm. V. 1
V. „Poli“ Iași — S.C. Bacău 1
VI. F.C. Argeș — „U“ Cluj-N. 1
VII. F.C. Oit — F.C.M. Galați 1
VIII. A.S.A. Tg. Mureș — F.C. Baia Mare 1
IX. Gloria Bistrița — F.C. Constanța 1, X, 2
X. C.S.U. Galați — Gloria Buzău 1
XI. Petrolul — Rapid 1, X
XII. Met. Buc. — Met. Plopeni 1
XIII. F.C.M. Reșița — U.T. Arad 1, X

Agentiile Loto-Pronosport mai pot elibera doar ASTAZI bilete

cu nume
tragerea
ne, 31 e
bilet juc
obține A
1300“ și
NUMERA
șansele
NUMER
TRAGER
DIN
EXTRA
40 16.
EXTRA
9 33 32
FOND
GURI:
418.092 1

OLTENI AU AJUNS PE LOCUL LOR...

movat în C.C.E., cel în lile specialiștilor, care a superioară a tuturor, locul I, deși - ultimostrează - Universitatea de fel în ultima vreme dege din asta? Se poacă avem de-a face cu echipa olteană fiind în tonul (are un meci în plus față de a doua clasă și la turajie mijlocie, acționează toate motoa-ă se poate însă face și jumătate gol (nu numai pe jumătate plin) și a-la concluzia că numele, menține singure în față pe vremea când echipa pe orice meci. Aviz an- Oțet...

ales pînă la urmă. Cum nu știm ce s-ar fi întâmplat dacă „puncheurul” piștean Radu II - cel mai bun atacant advers - n-ar fi fost cosit atât de violent de Fl. Marin și scos de pe teren. Ceea ce știm însă cu toții, pentru că am văzut-o cu ochii noștri - coborînd deci din domeniul ipotezelor în cel al realității evidente - este că echipa pe care a „inventat-o” Florin Halagian în această toamnă (cu doar trei titulari de anul trecut în formația de ieri!) se „bate” nemiapomenit și promise mult...

Marius POPESCU

CRAIOVA, 29 (prin telefon)

Victorie meritată după un joc viu, dar fără virtuți tehnice, poate și din cauza faptului că ambele echipe au încercat să dezvolte o viteză „peste puteri”, de unde și numeroasele neglijențe tactice, vizibile desori în descoperirile ieșene, dar și umeri în nesincronizările echipei gazdă. În tabăra craioveană s-a simțit mult lipsa lui Beldeanu, ceea ce a determinat numeroase precipitări (în stilul lui Donose), întâzieri în transmitere (Balaci) și numeroase mișcări suplimentare (Cămătaru).

Scorul a fost deschis în min. 13 la capătul unei neașteptate dominări ieșene, în care timp „băieții” lui Simionas au avut parcă teama jocului dintr-o bucată, cu consecințele de rigoare în materie de spectacol și... ineficacitate. Balaci a executat scurți olovituri liberă îndreptată, iar IRIMESCU a reluat, cu forța-i cunoscută, mingea devînd în gol prin „zidul” nu prea bine organizat. După numai 3 minute, soarta meciului se pecețuiește: DONOSE șutează din

Stadion Central; teren bun, timp frumos; spectatori - aproximativ 16.000. Au marcat: IRIMESCU (min. 13) și DONOSE (min. 16). Șuturi la poartă: 14-11 (pe poartă: 8-4). Comer: 6-3. UNIVERSITATEA: Boldici 6 - Purima 6, Clupitu 6, Șteianescu 7, Ungureanu 7 - Iclăneanu 7 (min. 72 Cițu 6) Donose 7, Balaci 6+ - Geolghiu 6 (min. 65 Păuna 6), Cămătaru 6, Irimescu 6. POLITEHNICA: Naste 6 - Munteanu 6, Anton 6, Ursu 6, Ciocărian 6 - Romilă 7, Simionas 6, Coraș 6 - Ciocă 6, Dănilă 6 (min. 70 Florea 6), Costea 5 (min. 62 C. Ionescu 5). A arbitrat: V. Tătar (Hunedoara) 9; la linie: C. Rățiu (Simeria) și Gh. Jucan (Mediaș). Cartonaș galbene: BOLDICI. Trofeul Petchovschi: 9. La speranțe: 3-2 (0-1).

„drop” și ieșenii au din nou neșansa unei autodevieri a balonului prin Anton. În min. 35, scorul ar fi putut să crească: Irimescu șutează în bară și Cămătaru reia „monumental” mult peste, de la numai 5 m. În min. 42, ieșenii atacă rapid, Dănilă șutează în bară, Coraș își nește spre mingea, golul pare iminent, dar Ștefănescu scoate de pe linia porții. A fost cel mai bun moment ieșean, care ar fi recompensat elanul generos al echipei lui Antohi. După pauză, jocul scade oarecum, dar acțiunile se succed de la o poartă la alta, „ca în

curtea școlii”, pentru că apărările nu prea iau în serios atacul advers, considerînd parcă partida încheiată. Să notăm un șut bun al lui Ciocă (min. 65), un slalom impresionant al talentatului Păuna, din păcate nefinalizat (min. 67), o foarte puternică lovitură liberă a lui Romilă (min. 63), un șut al lui Cițu (min. 85) și, finalmente, o mare ocazie a celuiiași Cițu (min. 88), care sugerează foarte bine risipa de efort a echipei gazdă, dar și lipsa ei de concentrare.

Ioan CHIRILĂ

ZAHIU „REZISTĂ” PÎNĂ LA SFÎRȘIT!

- F.C. ARGEȘ 1-0 (0-0)

arte bun; timp frumos; spectatori - aproximativ 12.000. Au marcat: PIȚURCA (min. 69), respectiv AL NICOLAE (min. 85 - autogol). Șuturi la poartă: 17-11 (pe poartă: 8-4). Comer: 5-1.

scăpat de sub atenția lui Sameș, va fi foarte dur contrast de Fl. Marin; Radu II, acuzînd lovitura, va ieși din teren, înstîndu-și echipa fără omul de gol, iar Fl. Marin va scăpa - grație lui V. Topan - și... fără cartonaș galben. Puțin mai tîrziu, în min. 25, F.C. Argeș va fi aproape de gol, dar Sigmirean va risipi ocazia, plasînd balonul de la 14 m, alături de poartă. Apoi, încet, încet, Steaua va trece la conducerea jocului, fiind acum rîndul ei să rateze: prin Iordănescu (în min. 35 - infiltrat frontal, dar blocat în-extremis) și prin Sameș, al cărui „cap”, în min. 41, la centrarea lui M. Răducanu, va expedia balonul, de la 10 m, peste transversală.

La reluare, după o situație favorabilă, risipită de Turcu, în min. 48, Steaua va conduce, un timp, ostilitățile în teren. Este perioada în care - în compensație, desigur - V. Topan nu-l va arăta cartonașul galben lui Ignat (pentru pîdică pusă lui Stolca). Este perioada care, într-un fel, anunță și golul, unicul gol al partidei, cel înscris de ZAHIU, în min. 57, printr-un șut de la circa 12 m, lateral dreapta; mingea a lovit, jos, stîlpul drept al porții, de unde a deviat în plasă. Același Zahiu va trimite, în min. 63, din apropiere, balonul, cu capul, în „transversală”.

În continuare, Steaua va mai avea o bună ocazie (rateată) de M. Răducanu, în min. 74), dar, în linia mari, ultimele 25 de minute ale meciului se vor desfășura sub semnul unei nete superiorități piștene. Va rata, este drept, în min. 66, Moiceanu, apoi, în min. 68, și Kalló, dar în repetate rînduri va interveni, salvator, ultimul apărător al steliștilor, inspiratul și temerarul portar Iordache. 10.000 de suporteri ai Stelei așteptau ca pe o binefacere sfîșierul de încheiere a partidei...

Gheorghe NICOLAESCU

UN FRUMOS MECI PE STADIONUL DIN SLATINA

F.C. OLT - DINAMO BUCUREȘTI 1-1 (0-0)

Stadion „1 Mai”; teren denivelat, dar acceptabil; timp frumos; spectatori - aproximativ 12.000. Au marcat: PIȚURCA (min. 69), respectiv AL NICOLAE (min. 85 - autogol). Șuturi la poartă: 17-11 (pe poartă: 8-4). Comer: 5-1.

F.C. OLT: Anghel 7 - Lică 7, Ciocăoan 7, Al. Nicolae 5, A. Mincu 7 - Leac 8, Șoarece 7, Iovănescu 7 - Prepelită 7, Iamandi 8, Pițurcă 8. DINAMO: Speriatu 7 - Dumitrescu 6 (min. 26 Mărgineanu 7), Ghiță 6, D'au 8, Stănescu 8 - I. Marin 6, Augustin 6, Custov 7 - D. Zamfir 6 (min. 80 Vrîncanu), Iordache 7, Tălnar 8. A arbitrat: T. Balanovici 8; la linie: V. Naumcel (ambii din Iași) și S. Drăguleci (Drobeta Tr. Severin). Trofeul Petchovschi: 10. La speranțe: 0-3 (0-1).

SLATINA, 29 (prin telefon)

Am văzut o partidă destul de bună aici la Slatina, meritele avîndu-le, în principal, formația gazdă. Dealtfel, se pare că ea a făcut cea mai bună partidă din actualul campionat, realizînd o creștere vizibilă chiar față de meciul de duminică, în fața Sportului studentesc. Prestația F. C. Oltului este remarcabilă pentru prima repriză, cînd - avînd o activă linie de mijloc ca și un abilit trîe de atacanți - a dominat insistent, obligînd experimentata formație dinamovistă să

rămînă în defensivă. Gazdele au trei limpezii ocazii de a înscrie: min. 34 - acțiune Șoarece, excelentă pasă pentru Iamandi care ratează de la 6 m; min. 38 - șut, din lateral dreapta, al lui Iamandi care „șterge” stîlpul din stînga al porții, balonul teșînd afară; min. 45 - Leac interceptează un balon, șutează și Iamandi nu ajunge mingea respinsă de apărarea „paspiților”. Bucureștenii au lansat cu precădere pe Tălnar în acțiuni de contraatac, dar nu și-au creat vreo situație cu adevărat periculoasă.

Eftimie IONESCU

DUPĂ TREI ANI!

S.C. BACĂU - POLITEHNICA TIMIȘOARA 2-0 (1-0)

Stadion „23 August”; teren foarte bun; timp ideal pentru fotbal; spectatori - aproximativ: 10.000. Au marcat: FIȘIC (min. 21 și 46). Șuturi la poartă: 21-7 (pe poartă: 11-2). Comer: 8-2.

S.C. BACĂU: Măngeac 6 - Andrieș 6, C. Solomon 6, Lunca 6, Elisel 6 - Cîrpuș 6, Vamanu 7, Panait 6 (min. 46 Șoșu 6) - Solomon 7, Fișic 8, Chitaru 8 (min. 82 I. Solomon). „POLI”: Moise 6 - Nadu 5 (min. 55 Sunda 5), Păltinișan 5, Șerbănoiu 6, Vișan 6 - Dembrovșchi 6, Manea 7, T. Nicolae 5 (min. 72 Ianca 5) - Anghel 7, Murar 5, Vițănescu 5. A arbitrat: M. Buzea 8; la linie: G. Dragomir și J. Grama (toți din București). Trofeul Petchovschi: 9. La speranțe: 7-1 (4-0).

ne, dar în zăbuciumul acesta, în care s-a gîndit, totuși, mai puțin, se va înregistra numai bara lui Panait (min. 30), de la un metru de poartă! Puțin speriați de avalanșa moldoveană, stîlpii încearcă să echilibreze jocul, dar centrările lui Anghel rămîn fără rezultat. Temîndu-se de o posibilă lovitură de teatru, Sport club „aruncă zarurile” chiar în primele secunde de după pauză: o nouă cursă în forță a lui Chitaru, o centrare de... manual, un luf al lui Păltinișan la 6 m de poartă și FIȘIC, din nou acolo,

nu iartă nici de data aceasta. Tabela de marcaj se cîntină peste alte 3 minute la șutul lui Vamanu, dar Moise e foarte atent și rezolvă un gol ca și făcut în fața aceluiași Fișic, aflat lărăși la locul... ideal. De acum înainte, Păltinișan va juca virf, Politehnica va alerga mai mult, dar nu va avea decît o mare ocazie în min. 76, cînd Măngeac îl... deschide pe Anghel la 20 m! Și ultima replică este tot a gazdelor, cu 10 minute bune în final, cînd mai puteau înscrie de încă trei ori.

Mircea M. IONESCU

BAZELE SPORTIVE

La Miercuria Ciuc

(Urmare din pag. 1)

în ziua... l ne-a... ult cu... at, în... ul din... loatare... u de re... am... t să... o bază... it opt... nească... în... noarul... ră su... ent al... r să-și... aflat... acăful... permis... gea-... it ve... și... oprlu-... nimic... sanitar... două... era o... unde... e este

CU GINDUL LA „OLIMPIADELE” DE SANIE În stațiunea Harghita-băi există o pîrtie de sanie de circa 600 m. Cu ajutorul Consiliului popular județean, ea va fi mărită la dimensiuni olimpice. Cabana cu etaj de aici va fi reparată și dotată cu cele necesare. Multe fete și băieți și-au pus în gînd să devină performeri al acestui frumos sport olimpic, elevii de la școala generală Sărmaș, de lângă Toplița, amenașîndu-și o pîrtie de sâniș. Exemplul lor este urmat de școlarii din alte localități care, în frunte cu profesorii de educație fizică, „prospectează” terenul apropiatelor întreceri de sâniș. Și patinoarul artificial din Miercuria Ciuc, cluburile muncitorești și celelalte săli de sport din județul Harghita sînt gata să primească pe participanții la diversele competiții, cele mai importante fiind finalele întrecerilor din programul ediției de iarnă a „Daciadel”.

ÎNCA UN CICLU DE TREI JOCURI PE AGENDA JUNIORILOR „TRICOLORI”

S-a consumat o primă etapă din activitatea selecționatelor de juniori U.E.F.A. '81; o etapă cu trei jocuri internaționale, care, după cum se știe, s-au încheiat cu următoarele rezultate: 4-0 și 2-1 cu Turcia, pe teren propriu, și 0-1 cu Polonia în deplasare. Au fost primele teste ale acestei echipe, antrenorul Ion Nunweiller, spunîndu-ne, după meciul cu juniorii polonezi, că „mai avem mult de lucru pentru a clădi un „11” puternic, care să abordeze cu serioase șanse de calificare dublul meci cu dificila selecționată a Ungariei, în fața căreia juniorii noștri au capotat neașteptat de ușor cu numai doi ani în urmă. Trebuie să ne revanșăm, dar pentru a transforma dorința în faptă mai avem de făcut destule eforturi la antrenamente și în jocurile pe care le vom susține în continuare...”

primii vizați fiind Mircea Radu, de la Politehnica Iași (un jucător despre care Mihai Birzan, coordonatorul centrului de copii și juniori ieșean, afirmă că este cel mai talentat dintre toți atacanții descoperiți la clubul divizionar din Copou), și Mihai Stoica, de la Progresul-

șiori), dar a și fost învinsă la scoruri categorice, surprinzătoare: 2-6 cu Autobuzul, 0-3 cu Sirena, 1-4 cu Metalul București! Privind evoluția Lucaefărului în acest campionat trebuie spus că nu rezultatele ca atare sînt importante, ci faptul că formația are posibilitatea să evolueze în fața unor adversari puternici, în scopul rodării „11”-lui de bază. Dar, într-o recentă discuție cu Petre Gavrilă, antrenorul Rulmentului Alexandria, acesta sublinia și argumenta ideea că meciurile cu Lucaefărul să fie programate numai miercuri sau joi. Nu s-ar mai perturba, în acest fel, buna desfășurare a partidelor oficiale din seria a II-a, în care destule echipe au ajuns să aibă unul sau două jocuri mai mult. Sigur că propunerea are temel și trebuie luată în considerație de F.R.F.

Perioada primelor meciuri internaționale a fost succedată de aceea a partidelor din campionat. Urmează acum un nou ciclu de trei întâlniri internaționale (după cum se vede și din programul alăturat), mai dificile decît primele, așa cum este necesar, cum este bine. Ele vor încheia sezonul 1980, după care se va declanșa „campania-preliminarii U.E.F.A. '81” pe care Gîrjoabă, Balint, Czika, Udrică, Radu, Stoica și coechipierii lor au datoriat s-o încheie cel puțin la nivelul atins de selecționata anului trecut.

Laurențiu DUMITRESCU

1980

7 XI: R. D. G. - România
9. XI: R. D. G. - România
19 XI: Bulgaria - România

1981

17 II: Turcia - România
19 II: Turcia - România
4 III: România - Bulgaria
25 III: Ungaria - România
8 IV: România - Ungaria
29 IV: România - R. D. G.
3 V: România - R. D. G.

„Campania - preliminară U. E. F. A. '81”

Vulcan, un mijloc ofensiv, de travaliu, tehnic. Acești doi jucători au fost cooptați în lotul U.E.F.A., și vor contribui, sintem siguri, la buna funcționare a unui mecanism care, încet-încet, începe să-și regleze turajia.

Balcaniada de box CIPERE ȘI VRÎNCEANU, ÎNVIINGĂTORI ÎN GALA INAUGURALĂ

PERNIK, 29 (prin telefon). Im-podobită sărbătorește, sala de sport „Minior” din localitate a găzduit miercuri seara prima gală din cadrul Balcaniadei de box, organizată anul acesta de federația de specialitate din Bulgaria. La startul întrecerilor s-au adunat 46 de sportivi, doar România și țara gazdă prezentând echipe complete (12 pugiliști), celelalte trei țări participante, Grecia, Iugoslavia și Turcia înscrind în concurs 5, 10 și, respectiv, 7 boxeri. Numărul redus al concurenței a modificat programul întrecerilor, competiția programându-se și reuniunea finală pentru simbioză, gală în care s-a calificat direct, prin tragere la sorți, „semimijlociul” nostru Ion Vladimir.

În gala de miercuri, au fost

programați și 5 pugiliști români: A. Sali (semimuscă), D. Cipere (cocos), I. Corneanu (ușoară), V. Silaghi (mijlocie) și V. Vrînceanu (grea). Dintre ei doar Cipere și Vrînceanu au reușit calificarea în finale. Boxînd bine, pe linia ultimelor sale evoluții, Cipere a făcut o frumoasă demonstrație de măiestrie pugilistică în fața bulgarului D. Vasilev, un adversar agresiv, pe care românul l-a stopat cu promptitudine, nelăsându-i nici o speranță de victorie. Cipere a primit decizia la puncte în unanimitate. Lui V. Vrînceanu i-au fost suficiente două minute de luptă cu A. Iconomu (Grecia) pentru a obține calificarea. După câteva directe de întâmpinare la figură, Vrînceanu și-a surprins adversarul cu o lovitură puternică la ficat. Iconomu a fost numărat, a încercat să reia lupta la „opt” dar, în vădită dificultate,

a fost salvat de proșopul antrenorului său, Vrînceanu obținând victoria prin abandon. Foarte slabă comportarea lui A. Sali, învins de tînărul de 19 ani V. Dobrasinovic (Iugoslavia). I. Corneanu a fost depășit de puțin la puncte, după un meci echilibrat, de către R. Lomski (Bulgaria), iar V. Silaghi a pierdut prin neprezentare, fiind oprit de medic să boxeze. El a avut o temperatură de 39 de grade din cauza unei infecții la glanda submaxilară. Azi vor boxa: C. Gheorghiușor — L. Simic (Iugoslavia), I. Sandu — D. Marovic (Iugoslavia), V. Ioana — A. Sumner (Turcia), M. Oatu — M. Iordanov (Bulgaria), G. Donic — P. Tabici (Iugoslavia) și N. Gri-gore — V. Razici (Iugoslavia).

Mihai TRANCA

În al doilea meci de volei masculin

DINAMO ÎNVINGE

PE S.C. LEIPZIG CU 3-1

Aseară, în sala Dinamo din Capitală, a avut loc cea de-a doua întâlnire dintre campioana țării noastre la volei masculin, Dinamo București, și formația S.C. Leipzig (R.D. Germană). Deși de data aceasta antrenorul dinamovist William Schreiber a trimis în teren un sextet alcătuit din jucătorii cel mai tineri, Dinamo s-a impus din nou, în urma unui joc din care nu au lipsit subtilitățile tactice și în care tinerii dinamoviști au arătat frumoase calități atletice, forță de atac și bună orientare atât în efectuarea blocajului cit și în acoperirea terenului în fazele de apărare. Oaspeții, care au aliniat și ei un lot tînăr (pregătit de căpitănul reprezentativei R.D.G., campioană mondială acum 10 ani, S. Schneider) au dat o replică — firește — mai bună decît în ziua precedentă, izbutind să-și aducă chiar un set. Scor final: 3-1 (3, -10, 8, 13) pentru Dinamo. Arbitrii V. Pavel și P. Pîfurcă au condus formațiile: Dinamo — Slabu, Șteflea, Zamfir, Căta-Chițiga, Vrîncuț, Gîzdavu; S.C. Leipzig — Kertzcher, Achtelek (Weiss), Purps (Tassler), Wagner (Grassreiner), Hofmann, Kiel. Azi de la ora 18, tot în sala Dinamo, are loc a treia partidă (A.B.).



Cu tot efortul disperat al francezului Patrice Dominguez la fileu, Ilie Năstase va câștiga cu 6-3, 4-6, 6-3 finala campionatelor internaționale de tenis ale Indoneziei, reintrînd astfel, la Djakarta, în rîndul învingătorilor de turnee.

Telefoto: A.P.-AGERPRES



FLORIN GHOGRHIU, LA TURNEUL INTERNAȚIONAL DE ȘAH DE LA BADEN (AUSTRIA)

VIENA, 29 (Agerpres). — În prima rundă a turneului internațional de șah care se desfășoară la Baden (în apropiere de Viena), marele maestru român Florin Gheorghiu a remizat cu marele maestru Adorjan (Ungaria), rezultat consemnat și în partida Smejkal (Cehoslovacia) — Spasski (U.R.S.S.). Vaganian (U.R.S.S.) l-a învins pe Seya-

ravan (S.U.A.) iar Stean (Anglia) a câștigat la Byrne (S.U.A.).

La turneu mai participă mării maestri Gligoric (Iugoslavia), Beliavski (U.R.S.S.) și Miles (Anglia).

ÎN CAMPIONATUL DE RUGBY

(Urmare din pag. 1)

Trnyanesev (Vlădescu, min. 68), Varga, Rădoi, Pascale — Cantea. V. Ion (Trnyanesev, min. 68) — Tătuțu, Berariu, Florea — Pujină, Urdea — Ioniță, Moț, Ungureanu (Csoma, min. 74). **DINAMO:** Petre — Aldea, Marghescu, Constantin, Fl. Ionescu — Nica, Paraschiv — Stoica, Borș, Zafiescu II — Caragea, Dărăban — Turlea, Caraiman (I. Gheorghe, min. 75) — C. Gheorghe. Arbitrul P. Soare, uneori depășit de joc, s-a achi-tat în general bine.

R.C. GRIVIȚA ROȘIE — POLITEHNICA IAȘI 9-3 (3-0). Meci de dimensiuni modeste, în care echipa gazdă (nu a știut a dejuca jocul obstructionist al oaspeților) s-a chinuit literalmente spre a obține o victorie neconcludentă, deși dominarea netă (70 din cele 80 de minute ale partidei) i-ar fi dat dreptul la un succes categoric. Dar așa cînd doar unul dintre componentii gramezii (Eugen Ștefan) s-a luptat bărbătește, în stilul înaintașilor moderni (pe parcurs i s-a alăturat și Siroe), e aproape firesc să nu poți finaliza și să lași totul pe seama... piciorului versat al lui SIMION care a izbutit să transforme trei l.p. (min. 27, 51 și 68). Nici „deschiderea” nu a fost în formă deosebită întîrziînd pasele, deși pe aripi AL Marin și Sabău păreau animați de cele mai bune intenții. Ieșenii — să ne ierte — nu au arătat mare lucru (doar o sclipire a lui Doroffei) și ca atare nu puteau emite prea mari pretenții. A transformat o l.p. NISTOR (min. 71). Arbitrajul partidei a fost asigurat de sibianul Stoica Manea. (D.C.). **RAPID — PTT ARAD 30-7 (16-7).** Întru totul neașteptată această zdrobitoare victorie a feroviarilor, înainte de meci toată lumea vorbind despre o întâlnire de echilibru. Care echilibru a și existat, dar nu-

mai vreme de 15 minute, după aceea grămada bucureștenilor ciștigînd tot mai categoric duelul cu pachetul advers, fapt determinant în obținerea unui succes neîndoielnic al gazdelor, din rîndul cărora s-au detașat Costache, Ciocianu, Fodac, Mengher și Toma. În ansamblu, joc deschis, cu multe escuri: cinci realizate de Rapid (TOMA 2, P. OPREA, SAVA, CAPMARE) și unul de oaspeții (MOȘ, singurul „de reținut” în partida de ieri). Au mai punctat GH. DUMITRU (2 l.p. și transformare), POPA (transformare), respectiv DOMOKOȘ (l.p.). A arbitrat AL. Lemneanu. (G.R.). **C.S.M. SIBIU — STEAUA 6-10 (0-0).** Joc foarte bun al sibienilor, care au reușit să țină în șah echipa campioană. Au marcat ACHIM (incercare), ZAFIESCU I (drop), ALEXANDRU (l.p.) pentru bucureșteni, respectiv SIRBU (2 l.p.). Arbitru: D. Grigorescu. (S. BEU, coresp.).

RULMENTUL BÎRLAD — ȘTIINȚA PETROȘANI 15-6 (3-3). Joc frumos. Realizatori: DRANGA (l.p. și transf.), SIRGHIE (inc.), MIHALCEA (l.p.c.), HODOARĂ (l.p.c.), respectiv TUDOSE și GH. DINU (l.p.). (E. IOVU, coresp.).

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA — FARUL 10-7 (3-4). **CONSTRUCTORUL CONSTANȚA — R.C. SPORTUL STUDENȚESC 7-9 (0-6).**

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

BASCHE • La Caen (Franța), în meci pentru turul II al „Cupei Koraci”, Partizan Belgrad a învins cu 84-83 (36-44) formația B.C. Caen.

CICLISM • Cursa de 6 zile de la Frankfurt pe Main s-a încheiat cu victoria cuplului René Pijnen (Olanda) — Gregor Braun (R.F. Germania), urmat la un tur

de perechea vest-germană Albert Fritz — Wilfried Peiffen.

ȘAH • După 9 runde, în turneul de la Buenos Aires continuă să conducă Bent Larsen, cu 7 p (1), urmat de Liubojevici (Iugoslavia) — 5½ p (1), Karpov (U.R.S.S.) și Andersson (Suedia) — câte 5 p etc. În runda a 9-a, Balașov l-a învins pe Olafsson, Browne a câștigat la Quinteros, iar partidele Hort — Najdorf,

REUNIUNEA COMISIEI EXECUTIVE A C.I.O.

Astăzi și miine, la Lausanne, se ține prima reuniune a Comisiei executive a C.I.O. sub președinția lui Juan Antonio Samaranch. Pe bogata ordine de zi figurează nu mai puțin de 18 subiecte, printre care concepția viitoare a programului olimpic, următoarele Jocuri Olimpice de vară (Los Angeles) și de iarnă (Sarajevo), cel de al XI-lea Congres olimpic (Baden-Baden, 20 sept. — 3 oct. 1981).

Noul președinte al C.I.O., Juan Antonio Samaranch, va întreprinde în luna noiembrie un lung turneu prin capitalele lumii pentru a lua contact cu forurile olimpice naționale, în perspectiva pregătirii celui de-al 11-lea Congres al C.I.O., programat anul viitor la Baden-Baden. Prima escală a lui J.A. Samaranch va fi Parisul, unde președintele C.I.O. va fi primit și de președintele Franței, Valery Giscard d'Estaing.

FOTBAL meridiane

ÎN PRELIMINARIILE CAMPIONATULUI MONDIAL

ELVEȚIA — NORVEGIA 1-2 (0-1) ! Aseară, la Berna, în cadrul grupei a 4-a a preliminariilor campionatului mondial de fotbal s-au întâlnit reprezentativele Elveției și Norvegiei. Meciul s-a încheiat cu rezultatul de 2-1 (1-0) în favoarea echipei Norvegiei.

În clasament conduce România cu 3 p (2 jocuri), urmată de Norvegia 3 p (3 j), Anglia 2 p (2 j), Elveția 0 p (1 j). Ungaria n-a jucat încă.

Alte amănunte, în ziarul de miine. **FRANȚA — IRLANDA 2-0 (1-0)** Marți seara, la Paris, în grupa a 2-a a preliminariilor C. M.: Franța — Irlanda 2-0 (1-0). Au marcat: Platini (min. 10) și Zimako (min. 78).

În clasament conduce Irlanda cu 5 p (din 4 jocuri), urmată de Franța 4 p (2 j), Belgia 1 p (1 j), Olanda 0 p (1 j), Cipru 0 p (2 j).

Campionate, Cupe

ANGLIA În turul patru al „Cupei ligii engleze”, a fost înregistrată o mare surpriză: cunoscuta echipă Nottingham Forest, deținătoarea „Cupei campionilor europeni”, a fost eliminată, pierzînd cu scorul de 1-4 meciul susținut în deplasare cu formația Watford, care activează în liga secundă a campionatului. A părăsit competiția și Ipswich, una dintre fruntașele clasamentului, învinsă cu 2-1 de echipa Birmingham. Alte rezultate: Coventry — Cambridge 1-1; Liverpool — Portsmouth 4-1; West Ham — Barnsley 2-1.

U.R.S.S. După 29 de etape în clasament conduce Dinamo Kiev, cu 44 p urmată de Spartak Moscova 41 p și Zenit Leningrad 35 p. Rezultate înregistrate în etapa a 29-a: Lokomotiv Moscova — Dinamo Kiev 1-1; Zenit Leningrad — Ararat Erevan 5-3; Dinamo Minsk — Kuban Krasnodar 2-0; Dinamo Moscova — Dinamo Tbilisi 1-1; Spartak Moscova — Neftci Baku 3-0; S.K.A. Rostov pe Don — Cernomoret Odessa 0-0; T.S.K.A. Moscova — Pahtakor Tașkent 0-0.

OLANDA (et. 10): P.S.V. Eindhoven — F.C. Utrecht 2-3; AZ '67 Alkmaar — Maastricht 4-1; Zwolle — Ajax Amsterdam 2-0; F.C. Groningen — Feyenoord Rotterdam 0-0; F.C. Den Haag — Twente Enschede 1-0; Sparta Rotterdam — N.E.C. Nijmegen 4-1; Wageningen — Roda Kerkrade 1-1. Clasament: 1. AZ '67 Alkmaar 20 p; 2. Feyenoord — 16 p; 3. Twente Enschede — 13 p. **BELGIA** (et. 10): Racing White Molenbeek — Waterschei 3-2; F.C. Liege — Beringen 5-1; Beveren — Anvers 1-1; Berchem — Standard Liege 3-0; Beerschot — Lokeren 0-2; Courtrai — F.C. Bruges 1-0; Winterslag — Waremme 3-1; S.K. Lierse — Anderlecht 0-2. Clasament: 1. Anderlecht 17 p; 2. Beveren 14 p; 3. Racing White 14 p.

PORTUGALIA (et. 8): F.C. Porto — Benfica Lisabona 2-1; Sporting — Espinho 4-1; Académico — F.C. Braga 0-0; Marítimo — Varzim 1-1; Gulmarães — Boavista 1-1; Belenenses — Setubal 2-1. Clasament: 1. Benfica 14 p; 2. F.C. Porto 13 p; 3. Sporting 11 p.

ARENA MAI SĂRACĂ, OLIMPUL MAI BOGAT...

Prin performanțele sale ultime, atletismul ne aduce aminte că sfîrșitul de secol nu mai e atît de departe. La Moscova, dar și înainte și după Olimpiadă, zeii de recorduri mondiale au sfidat ceea ce numeam odinioară limite, făcîndu-ne să ne întrebăm din nou: Pină unde se poate merge? Cit se mai poate progresa?

Există, de fapt, limite, dar numai pentru o anumită generație. Noi performeri, noi campioni, noi recordmanii aduc cu ei noi orizonturi. Stațeta urcă mai sus, ruleta se desfășoară mai mult, cronometrul se oprește mai repede, chiar dacă acum este electronic...

Fiecare ediție a Jocurilor Olimpice ne face să simțim mai evident legea progresului. La Moscova au apărut noi stele, despre care vom vorbi, probabil, de-a lungul deceniului în care am intrat, care vor rămîne, poate, puncte de referință, într-o probă sau alta, pentru întreaga istorie a atletismului. Tot la Moscova, atletismul de vîrf s-a despărțit, practic, de cîțiva „măștri sacri”, supercampioni care au marcat cu performanțele și personalitatea lor decenul trecut — unii s-au afirmat chiar în anul '60, dar identitatea lor sportivă aparține în primul rînd ultimilor 10 ani — eroi care vor rămîne pentru totdeauna în cartea cu legende a atletismului.

Cine sînt ei? **VIKTOR SANEEV**, „Cangurul din Suhumi”, cel mai bun săritor de triplu al tuturor

timpurilor. Trei titluri olimpice consecutive (Mexico, Munchen, Montreal) în aceeași probă; depășit doar de Oerter în întreaga istorie a atletismului olimpic. La 35 de ani, accidentat, s-a clasat totuși al doilea, fiind cît pe aci să egaleze recordul absolut al americanului...

IRENA SZEWINSKA, „Doamna sprintului mondial”, probabil cea mai valoroasă atletă a tuturor timpurilor. Talent precoce — campioană olimpică în 1964, la Tokio, la 18 ani —, talent multilateral, talent longeviv; singura atletă medaliată cu aur, argint sau bronz la patru ediții consecutive ale J.O. (1964 — 1976).

ALBERTO JUANTORENA, „El Caballo”, invincibil la jumătatea deceniului, realizatorul primei „duble” olimpice 400 — 800 m. Cu el, proba de 800 m a devenit alergare de viteză.

RUTH FUCHS. Cea mai bună aruncătoare de suliță a istoriei. A spulberat, ani buni, mitul „imponderabilității” unui concurs de suliță. Întotdeauna la înălțime în marile ocazii.

LASSE VIREN, „Enigma din Myrskåla”, atletul cu un singur obiectiv: Olimpiada! Victoriile duble (performanță unică) la 5 000 și 10 000 m la München și Montreal. Amintirea cea mai frumoasă pe care ne-o lasă, cursa lui cea mai bună, rămîne totuși finala de 10 000 m de la Moscova, lupta bărbătească, eroică, lupta inegală împotriva finalului platou etiopian, a implacabilului Yfter...



Lasse Viren, enigma din Myrskåla

Atletismul va fi altfel fără el. Mai sărac, în ciuda vedetelor ce vor veni. Mai bogat va fi însă Olimpul atletic, pentru că toți se vor așeza în legendă lângă un Nurmii, Owens, Zatopek, Brumel, Snell, Oerter, lângă Iolanda Balaș sau Fanny Blankers-Koen...

Vladimir MORARU